
希学園 第332回 公開テスト 小３ 算数 2020年１月12日実施 模範解答 制限時間30分

349 944 470 ３
(週間) (㎜)389 353 ３ ５

(Ｌ) (まい) (年) (分後)10 24 ７ 18

まい まい15 23

１回目…グー・チョキ・パー

２回目…グー・チョキ・パー0 1 2
(回) (回) (回) ３回目…グー・チョキ・パー

まい 日７ 59

しゅるい 人６ 12

(はい) Ｌ８ ３

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10 ；各完答



希学園 第332回 公開テスト 小３ 算数 2020年１月12日実施 解説

４４４－５５＝３８９

４１０－５７＝３５３

４週間＋５０日－５７日＝４週間－７日

よって，３週間。

３㎝＝３０㎜ ３０＝５×６

よって，５㎜。

１０dL＝１Ｌ １０００mL＝１Ｌ

１＋１０－１＝１０(Ｌ)

右の図のようになる。

３６＝１２＋１２＋１２

よって，赤い折り紙は，

１２＋１２＝２４(まい)

２０２５－２０１９＝６(年後)

１＋６＝(令和)７(年)

１２：００＝１１：６０

１１：６０－３：２８＝８：３２…時刻Ａ

５：４０＋２：３４＝７：７４

＝８：１４…時刻Ｂ

８：３２－８：１４＝１８(分後)

１＋２＋３＋４＋５＝１５(まい)

１１＋１２＝２３(まい)

０と２と５から３つ組み合わせて１２をつくる。

１２＝２＋５＋５のみ。

よって，グーが０回，チョキが１回，パーが２回。

あけみさんの出した手は，グーが０回，チョキが

２回，パーが１回。

かなめさんの出した手は，グーが０回，チョキが

１回，パーが２回。

さくらさんの出した手は，グーが１回，チョキが

１回，パーが１回。

３人の出した手は合わせて，グーが１回，チョキ

が４回，パーが４回。これで３回ともあいこにな

るとすれば，グーチョキパーのあいこが１回と，

３人ともチョキ，３人ともパーのあいこが１回ず

つとなる。グーを出したのがさくらさんしかいな

いので，２回目は３人ともチョキ，３回目は３人

ともパーを出している。よって，１回目はあけみ

さんがチョキ，かなめさんがパーを出している。

よって，あけみさんは１回目から順番にチョキ，

チョキ，パーを出している。

赤

青

＝
＝

＝

36まい

１０×４７＝４７×１０＝４７０(円)

４７０＝４００＋５０＋２０

よって，１００円玉が４まい，５０円玉が１まい，

１０円玉が２まい。

４＋１＋２＝７(まい)

なるべく少ない金額でつくる。

５０円玉は１まい，１０円玉は４まいまで。

１０－１－４＝５(まい)…１００円玉

１００×５＝５００(円)

１０×４＝４０(円)

５００＋５０＋４０＝５９０(円)

５９０＝５９×１０＝１０×５９

よって，５９日。

田中，田中，田中，山本，山本，山本で名字の数

より人数の方が４つ多くなる。

あと，１０－４＝６(人)だけ名字が重なっている。

山田，山田 などで２人いる名字が１しゅるいあ

るごとに，名字の数より人数の方が１つ多くなる

ので，２人いる名字は６しゅるいある。

３×２＝６(人)…田中と山本

２×６＝１２(人)…２人いる名字

３０－６－１２＝１２(人)

大きいバケツ１ぱいと，小さいバケツ４はいで，

水そうＡのちょうど半分まで水が入る。

よって，この２倍の，大きいバケツ２はいと，小
ばい

さいバケツ８はいで，水そうＡいっぱいまで水が

入る。

大３はいと小５はいで水そうＡがいっぱい。

大２はいと小８はいで水そうＡがいっぱい。

よって，大１ぱいは小３はいと同じ。

３×２＝６(はい)より，水そうＡは

小さいバケツ６＋８＝１４(はい)でいっぱい。

大４はいは３×４＝１２より，小１２はいと同じ。

小さいバケツで１４－１２＝２(はい)が，６Ｌ。

６＝３×２より，小さいバケツ１ぱいは３Ｌ。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10

；各完答


